



兩隊主帥高普及軒基斯(右)有講有笑。

攻克拜仁魔鬼主場，多蒙特掙3分走！德甲第13輪「榜首大戰」19日在慕尼黑安聯球場上演，排名聯賽第2的多蒙特憑藉葛斯的入球客場1：0力克「領頭羊」拜仁慕尼黑，終結了對手主場5連勝的步伐。

攻克拜仁魔鬼主場 葛斯絕殺掙3分走 多蒙特力克3分走

自首輪被慕遜加柏1：0攻克後，安聯球場就成了「魔鬼主場」在德甲中的代名詞，拜仁在此5戰全勝且不失1球；但多蒙特近來勢頭也十分強勁，近6場聯賽取得5勝1和佳績，全隊都希望能取勝本場比賽以縮小在積分榜上和拜仁5分的差距。儘管拜仁此役派上了久傷初癒的「小飛俠」洛賓和法國人列貝利組成黃金雙翼，但舒韋恩史迪加的缺陣還是讓球隊在中場的對抗上略顯吃虧。拜仁上半場最好的得分機會出現在第29分鐘，可惜列貝利在球門前12碼推射偏高，錯失了先拔頭籌的良機。全場比賽唯一的入球出現在第65分鐘，多蒙特的葛斯和香川真司在對方禁區前沿「撞牆式」配合，由前者利用對方中堅謝路美保定解圍不力之機低射破門。雖然之後拜仁主帥軒基斯接連換上兩名前鋒「殊死一搏」，但客隊還是頑強地守住了1球的優勢。獲勝後多蒙特僅落後居榜首的拜仁2

分，重新點燃了衛冕德甲冠軍的希望。軒基斯指拜仁做得不好 老帥軒基斯賽後說：「每一個和多蒙特比賽的球隊必須無時無刻的保持給對手壓力，我們始終沒能保持高速度高節奏的對抗，只有到了比賽即將結束時我們才有了幾次射門的好機會。對多蒙特的比賽顯然不會好打，他們今天踢得很聰明，一直以兩個人來夾擊防守，我們顯然是做得不夠的。」多蒙特主帥高普對球隊的整體表現讚不絕口，「我的球隊今天踢了一場有點讓人不敢相信的偉大比賽，他們表現得非常出色，我們在關鍵時候沒有腳軟。」攻入制勝入球的葛斯認為球隊獲勝是把握住了機會，相反拜仁卻在防守中犯了錯誤，「拜仁有機會，但是犯了錯誤，當然我們有一些運氣。」



葛斯(右)一腳定江山。路透社



洛賓(左)復出，拜仁仍敗。路透社

德國足總主席：疑伊裔球證壓力大自殺



新華社柏林19日電 德國足總主席茨旺齊格19日確認，自殺未遂的伊朗裔球證拉法迪(見圖)經過科隆當地醫院的搶救已經脫離了生命危險。因為執法中的錯誤判罰，拉法迪曾多次在賽後被德甲球員和教練指責，並兩度被德國《踢球者》雜誌評為「最差球證」；在茨旺齊格看來，這是拉法迪選擇自殺的原因之一。

曾兩度被評為「最差球證」

原本擔任科隆主場對緬恩斯的球證拉法迪在19日上午被同行的助理球證發現在酒店的浴缸內割腕自殺，之後被送往科隆當地醫院救治。「德國最好的球證之一選擇自殺，這實在讓人想不到，」茨旺齊格在新聞發佈會上說。「拉法迪沒去餐廳吃早飯，也缺席了球證組的賽前會議，這讓他的助理球證覺得有些奇怪，之後在他房間的浴室找到了他，」描述起當時的場景，茨旺齊格仍心有餘悸，「當時滿地是血，這是我唯一能說的，其他細節不適合透露。」

41歲的拉法迪是伊朗裔，2005年開始執法德甲聯賽，目前已有84場德國頂級聯賽的執法經歷；具有諷刺意味的是，他執法的第一場德甲比賽也是科隆對緬恩斯。

西甲雙雄皆勝 皇馬續做一哥

新華社馬德里19日電 西甲雙雄在19日晚的聯賽中雙雙獲勝：皇家馬德里客場以3：2艱難戰勝華倫西亞，繼續做「一哥」；巴塞羅那在主场4：0輕鬆擊敗薩拉戈薩。皇馬與華倫一戰高潮迭起。實施馬20分鐘為皇馬首開紀錄；法國前鋒單刀突進，禁區邊緣停球後攻門得手。沙治奧拉莫斯在第72分鐘接奧斯爾的角球頭球再下一城；然而僅僅3分鐘後，華倫由蘇爾達杜禁區左側掃射追回一球。幾分鐘後，皇馬再度憑藉反擊拉開比分差距，C朗前場得球後小角度射空門得手。眼見比賽即將結束，華倫的蘇爾達杜門前側身將球插入球門，攻入了自己本場比賽的第2個入球；終場前，這名曾被皇馬拋棄的前鋒再次驚動皇馬門將卡斯拿斯一身冷汗，但他的破門被判越位在先。皇馬驚險地獲取一場勝利，保住了西甲榜首的位置。



美斯又有波入。

法新社



沙治奧拉莫斯(左)建功。

路透社

巴塞無懸念「薩」敵 巴塞羅那的比賽則無多少懸念可言，主隊全場都穩穩地掌握主動權。碧基在第18分鐘頭球首開紀錄，美斯在上半場即將結束時攻入自己今季的第15個聯賽入球，這也是他在主场攻入的第14個球。第54分鐘，法比加斯傳球至門前，基達頭球擺渡，佩爾門門前的掃射被對方門將撲擋，這位巴塞隊長迅速補射破門。第75分鐘，大衛拿拿球門區邊緣頭球破門將比分鎖定為4：0。

賽前近7場聯賽 包尾大槓

賽前近7場聯賽 包尾大槓 輪6場做包尾大槓的皇家蘇斯達(圖左)，昨晚西甲早場主场以0：0悶和愛斯賓奴，只能掙得1分，戰罷12輪後錄得2勝3和7負戰績得9分，繼續在積分榜「包尾」。網上圖片



球證爭議誤判 國米幸贏 AC憾和

國米幸贏 AC憾和



莫達(左)閉前補中。路透社



柏圖未獲判12碼。

路透社

新華社羅馬19日電 意甲19日進行了3場精彩較量。國際米蘭主场以2：1擊敗卡利亞里，AC米蘭雖在比賽中佔盡優勢，最後都無奈收穫0：0的和局。國米的獲勝卻得益於球證的誤判，該隊在第54分鐘時打破僵局，當時柏仙尼門前接隊友踢出的罰球凌空射門，卻將球踢到了隊友莫達的身前，後者從容捅射破門，而電視慢鏡頭回放顯示，柏仙尼當時已經越位。國米的第2個入球毫無爭議，第60分鐘時，非臘比古天奴接隊友妙傳，一腳低射破門。卡利亞里隨後大舉反攻，直到第88分鐘時，由拉里維扳回一球。AC對費倫天拿，施多夫在第19分

鐘時凌空抽射先開紀錄，但被判越位在先而無效；電視慢鏡頭回放顯示，施多夫沒有越位。下半場，因傷缺陣兩月之久的柏圖後備上場，他在第77分鐘射門中柱；補時階段，他被對方球員在禁區內拉倒，但球證沒判12碼。最後，AC無奈地接受和波，主教練艾格利尼賽後沒有責怪球證；對於周三將在歐聯中主场迎戰西甲巴塞羅那，他只說：「那將是場不一樣的比賽，我們走着瞧吧。」



「小豆」門前建功。

路透社

曼城於19日3：1送走紐卡素，在英超領跑兼不敗。紐卡素在41分鐘失守，守將泰來在禁區用手擋波，曼城獲得12碼，意大利前鋒巴洛迪利一蹴而入。3分鐘後，客隊泰來的失誤又給了米卡李察士為曼城射成2：0。72分

曼城拆紐領跑兼不敗

鐘的曼城反擊又有所斬獲，阿根廷射手阿古路射入12碼，完成今季第11個入球。紐卡素直到89分鐘才追回1球，但還是以1：3今季英超首度落敗。曼城主帥文仙尼賽後低調表示，儘管球隊目前戰績出色，但距離以不敗戰績奪得英超冠軍的偉業還有很長一段路要走。

曼聯小勝 熱刺贏波不難

衛冕冠軍曼聯也沒有放慢追趕腳步，憑藉着「小豆」(靴南迪斯)開波11分鐘即接老將傑斯的低傳補射破網，助曼聯1：0小勝主場的

老馬丁母憂 急回國奔喪

新華社布宜諾斯艾利斯19日電 阿根廷「球王」馬拉當拿(老馬)的母親達爾瑪19日去世，老馬立刻從阿聯首返回阿根廷奔喪。達爾瑪當天因為心腦血管疾病突發昏厥，被緊急送往醫院搶救。達爾瑪被送到醫院時已經陷入昏迷，在重症監護室接受了幾個小時的搶救後去世，享年81歲。正在阿聯首執教的老馬接到母親病危的消息後立即前往機場搭乘返回阿根廷的航班。當老馬啟程返回阿根廷時，達爾瑪不幸去世，未能見上愛子最後一面。

與母親感情一直很好

老馬和母親達爾瑪的感情一直很好，達爾瑪前幾次住院時，他和女友一直在醫院陪伴母親。近年來，達爾瑪的身體狀況一直欠佳，2003年她就曾因為心臟病發作而暈厥。去年以來，達爾瑪多次因為心臟病突發被送往醫院搶救，所幸都化險為夷。



老馬(右)與其母感情要好。

路透社

巴洛迪利射入12碼。

法新社

史雲斯，落後曼城5分排次席。至於香港時間周二凌晨將上演獨腳戲，熱刺主场撼阿士東維拉(有線200及300台周二4a.m.直播)；熱刺近8場比賽取得6勝，加上有主场之利，面對今季作客戰績4和1負的阿士東維拉，相信贏波不難。香港文匯報記者 梁啟剛